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Απάντηση σε ανακοίνωση της ΔΑΣ/ΠΑΜΕ 

            27/6/2025 

Συνάδελφοι 

 Τις προηγούμενες ημέρες διακινήθηκε σε mail Σωματείων μια ανακοίνωση της 

παράταξης ΔΑΣ/ΠΑΜΕ σχετικά με τις εκλογές Προεδρείου στην ΟΣΝΙΕ.  

Από την πλευρά μας ξεκαθαρίζουμε τα πράγματα γιατί μας αρέσει να μην 

ποντάρουμε στα θολά τοπία και σε καταστάσεις που προκαλούν σύγχυση.  

Τα πράγματα είναι απλά:  

Η σαφής θέληση των αντιπροσώπων όπως εκφράστηκε με το αποτέλεσμα του 

Συνεδρίου ήταν να μην υπάρξει μονοκρατορία μιας παράταξης στην Εκτελεστική 

Επιτροπή.  [Ισοψηφία της ΕΝ.ΕΡ. στην πρώτη θέση με 5 έδρες στο Δ.Σ. της 

ΟΣΝΙΕ].   

Η θέληση των αντιπροσώπων παραβιάστηκε κατάφορα και πραξικοπηματικά 

από την συνεργασία των 3 παρατάξεων: Ταξική Ενότητα, την παράταξη του ΠΑΜΕ 

(ΔΑΣ) και τον συνδυασμό  που στηρίζει το ΕΜΕΙΣ-ΑΡΚΙ (παράταξη στη ΓΣΕΕ) 
 

Όσα "ξέχασαν" να γράψουν στην ανακοίνωση τους οι εκπρόσωποι της 

ΔΑΣ/ΠΑΜΕ. 

Οι εκπρόσωποι της ΔΑΣ/ΠΑΜΕ μετέχουν με τη θέση του αναπληρωτή γραμματέα 

στην πραξικοπηματική εκτελεστική της ΟΣΝΙΕ (που και οι ίδιοι χαρακτήρισαν 

πραξικοπηματική) και όσο και αν φαντασιώνονται πως βρίσκονται εκτός του 

κατεστημένου συνδικαλισμού με όλους τους άλλους απέναντι, η 

πραγματικότητα τους διαψεύδει.  

Η ΕΝ.ΕΡ. έμεινε μόνη παράταξη εκτός της Εκτελεστικής Επιτροπής της 

Ομοσπονδίας ενώ η ΔΑΣ/ΠΑΜΕ συμμετείχε κανονικά στη μοιρασιά για τις 

θέσεις ακριβώς όπως είχε προ-συμφωνήσει:  Δηλαδή με επίφαση 

αναλογικότητας και επιχειρήματα νηπιαγωγείου, ότι «μπερδευτήκαμε με τα 

ονόματα και ψηφίσαμε λάθος» (αυτή ήταν η επίσημη θέση των εκπροσώπων της 

ΔΑΣ/ΠΑΜΕ που οι ίδιοι μάλιστα ζήτησαν να γραφτεί και στα πρακτικά της 

διαδικασίας) 



Πιθανά οι λεπτομέρειες  της διαδικασίας πρέπει να αποκρυφτούν από όσους 

στηρίξαν την ΔΑΣ/ΠΑΜΕ, αλλά προκαλούν τη λογική μας όταν στην ανακοίνωση 

τους καταγγέλλουν την Εκτελεστική στην οποία….. μετέχουν κανονικά!!!  

Επομένως η ΔΑΣ/ΠΑΜΕ εφόσον δεν έχει το θάρρος της γνώμης της να  

υπερασπιστεί τις επιλογές της  και  κρύβεται πίσω από γελοίες δικαιολογίες 

(μπέρδεψα την ψήφο μου), ας σταματήσει να αυτό-χαρακτηρίζεται «τίμια», 

«σταθερή» και  «αγωνιστική»  γιατί ευτελίζει τις έννοιες.  

 

Τέλος διαβάσαμε και το εξής ασύλληπτο στην ανακοίνωση της ΔΑΣ/ΠΑΜΕ. 

Σχολιάζουν ότι «είδανε» όσους εμφανίζονται ως   “Ανεξάρτητοι” (εννοούν την 

ΕΝ.ΕΡ.) να κάθονται σε τραπεζάκι με τους εκπροσώπους της παράταξης 

Βασιλόπουλου σε ΕΚΑ-ΓΣΕΕ. 
 

Συνάδελφοι προσέξτε γιατί το κουτσομπολιό μπορεί εύκολα να μετατραπεί σε 

χουντικού τύπου επιβολή ελέγχου ακόμα και με ποιόν μιλάς.  
 

Δεν γνωρίζουμε αν τέτοιος έλεγχος  είναι ανεκτός στο εσωτερικό κομματικό 

ακροατήριο του ΠΑΜΕ το σίγουρο είναι ότι ΔΕΝ είναι ανεκτός από κανέναν 

άλλον.   
 

Διαβεβαιώνουμε της ΔΑΣ/ΠΑΜΕ ότι θα μας ξαναδούν  ΚΑΙ να μιλάμε με πολλούς 

ΚΑΙ να ακούμε πολλούς  ΚΑΙ να παίρνουμε μέρος σε συσκέψεις ΚΑΙ να μετέχουμε 

σε κινητοποιήσεις ΚΑΙ να είμαστε ενεργοί σε όλες τις διαδικασίες.   

 

Η ΕΝΩΣΗ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ επειδή ΔΕΝ ελέγχεται από μηχανισμούς έχει τη 

δυνατότητα ελεύθερα να κρίνει, να συμφωνεί, να διαφωνεί, να συνεργάζεται και 

να αντιπαρατίθεται. 

Ότι κάνει το κάνει Δημόσια, ανοιχτά και ξάστερα και εν γνώση όλων. 

 

 

ΥΣΤΕΡΟΓΡΑΦΟ:  Στο προηγούμενο Συνέδριο του 2022 οι παρατάξεις ΕΝΩΣΗ 

ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ και ΤΑΞΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ συμφώνησαν προγραμματικά σε σχέδιο 

Κλαδικής Σύμβασης Εργασίας που έφερε το αποτέλεσμα:   

Nα έχουμε αίτημα. Nα γίνει διαπραγμάτευση. Nα έχουμε σήμερα την θετική 

απόφαση του ΟΜΕΔ για Κλαδική Σύμβαση Εργασίας.    
 
 

Η συμφωνία ήταν ανοιχτή & γνωστή σε όλους ΠΡΙΝ το Συνέδριο. 
 

Το ΠΑΜΕ τότε είχε απορρίψει την πρόταση της Κλαδικής Σύμβασης, δεν είχε 

προτείνει  αναλογική Εκτελεστική Επιτροπή, κατήγγειλε την διαπραγμάτευση,  

υπονόμευσε όλη τη διαδικασία, καταψηφίζοντας στη συνέχεια ακόμα και την 

προσφυγή της ΟΣΝΙΕ στον ΟΜΕΔ. 

 


